



Следователь Ичалковского межрайонного следственного отдела рассказал учащимся о правах ребенка



Следователь Ичалковского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Республике Мордовия встретился с учащимися общеобразовательной школы.

В ходе встречи сотрудник следственного отдела ознакомил детей с основными положениями международной Конвенции о правах ребенка, являющейся уникальным инструментом защиты прав несовершеннолетних.

21 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1274225>